



AMERICAN IN SPIRIT—FOREIGN IN LANGUAGE ONLY

AMERICAN HOME

SLOVENIAN MORNING DAILY NEWSPAPER

CLEVELAND 3, O., MONDAY MORNING, OCTOBER 29, 1945

LETO XLVIII—VOL. XLVIII

Zed. države ne priznajo vlad pod tujim vplivom

NEW YORK, 27. okt. — Predsednik Truman je danes poverljivo svetu, da Zed. države ne bodo priznale vlad, ki so bile...

to brez vmešavanja od strani kake druge dežele. Zavezniki morajo sodelovati, da dobe premagane dežele...

pusititi niti za las, ker ne smemo dopustiti, da bi izgubili mir, katerega smo si v tej vojni priborili za tako veliko ceno...

Razne drobne novice iz Clevelanda in pa te okolice

Da se ovrže volitve— Unija CIO je vložila pri vladnem delavskem odboru apel, da se ovrže volitve pri Thompson Products...

Danes se prične po deželi kampanja za posojilo zmage

Danes se prične po vsej deželi kampanja za posojilo zmage, zadnje posojilo, ki ga vpraša vlada, da konča drugo svetovno vojno...

General Motor svetuje uniji, da bi delavci delali 45 ur na teden

General Motor Corp. je predložila uniji CIO, da se pridruži apelu korporacije na kongres, da se vpelje v industriji 45 ur dela na teden...

Vsi nemški državljani morajo oditi iz Avstrije, je ukaz Zed. držav

Washington. — Državni oddelek poroča, da je predsednik Truman ukazal oditi iz Avstrije vsem državljanom Nemčije...

Republikanci upajo, da predsednik ne bo ostal samo pri besedah

Washington. — Dočim so demokratski kongresniki navdušeno pozdravili govor predsednika Trumana, so bili republikanci bolj previdni...

Razstrelba je uničila celo vas in več ubila

Pariz. — Sedem ameriških voznikov in 24 nemških vojni ujetnikov je bilo ubitih, pa skoraj vsa vasica Asnieres En Basin razdejana...

Iz raznih naselbin

Eveleth, Minn. — Tukaj je umrla žena Ignacija Gregoriča, ki zapuščila moža in šest odraslih otrok...

Poslanski odsek odobril dobavo padlih

Washington. — Vojaški odsek poslanske zbornice je odobril predlog, da se dobi domov ameriške vojske, padle v tej vojni...

Volivci v Euclidu bodo glasovali za ali proti bondom

Euclid, O. — V torek 6. nov. bo predloženo volivcem v Euclidu vprašanje, če so za to, da šolski odbor izda bonde...

Angleška mornarica je izgubila 50,000 mož

London. — Angleška admiraliteta zdaj prvič poroča o izgubi mornarice v tej vojni...

Landon napoveduje že 3. svetovno vojno

Lawrence, Kans. — Alf Landon, predsedniški kandidat leta 1936, je izjavil, da bo zunanja politika ameriške vlade in pa postopanje z nemškimi narodom privedlo do 3. svetovne vojne.

Japonci kupujejo robo od ameriških vojakov

Tokio. — V Tokiju je policija aretirala 2,145 oseb, ker so kupili razno blago od ameriških vojakov...

Predsednik Poljske je proti, da bi zavezniki nadzorovali volitve

Varšava. — Boleslav Beirut, izbran od Moskve za predsednika poljske republike, je izjavil, da je proti temu, da bi mednarodna komisija nadzorovala prihodnje volitve naroda...

Preletel Atlantik v petih urah

London. — J. R. Merefield je preletel od Nove Fundlandije preko Atlantika do Cornwall v Angliji v 5 urah in 10 minutah...

Razne vesti od naših borcev v službi Sirica Sama

Lt. Anthony L. Nosan iz 6411 St. Clair Ave. se je po 11 dneh dopusta vrnil nazaj v grnizijo, Columbus Field, Miss. Tam je uslužben kot letalski inštruktor...

V COLUMBUSU SO PRIJELI ČLOVEKA, KI GA DOLŽE UMORA V LORAINU

Columbus, O. — V soboto večer je policija v Columbusu prijela 23 letnega Gordon C. Wellmana, ki je na sumu, da je zadnje sredo ustrelil v Lorainu 24 letno Mrs. Helen Duffield...

Ulična železnica bo vzela vse sedanje vozove na Superior Ave.

Cleveland, O. — Vodstvo ulične železnice bo predložilo v ponudnjak mestni zbornici eno največjih sprememb v zgodovini mestne ulične železnice...

13 LET STARA, PA JE ŽE SREČNA MAMICA

Baton Rouge, La. — Shirley Holland, ki se je lansko leto poročila v starosti 12 let, je te dni porodila 6 funtov težko hčerko...

Tedenski koledar za racioniranje

SIROVO maslo, ribje konzerve — Rdeče znamke A-1 do E-1 so veljavne še do 31. oktobra...

SPOMNITE SE SLOVENSKIH BEGUNCEV S KAKIM DAROM!





